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Ολοκλήρωση 2ης ημέρας εργασιών Σύναξης 
Ιεραρχίας του Οικουμενικού Θρόνου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Στην Κωνσταντινούπολη συνεχίστηκε σήμερα, 2 Σεπτεμβρίου 
2024, η Σύναξη της Ιεραρχίας του Οικουμενικού Θρόνου. Οι 
ιεράρχες παρακολούθησαν τέσσερις συνεδρίες που προάγουν 
την ενημέρωση και τη συζήτηση για τα παγκόσμια, 
εκκλησιαστικά θέματα της Ανατολικής Ορθοδοξίας.

 

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος απηύθυνε σύντομο 
χαιρετισμό στην Ιεραρχία κατά τη διάρκεια της σημερινής σύναξης. Οι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Βοστώνης κ. Μεθόδιος, Πίτσμπουργκ κ. Σάββας, Σαν 
Φρανσίσκο κ. Γεράσιμος, Νέας Ιερσέης κ. Απόστολος, Σικάγου κ. Ναθαναήλ και 
Ντένβερ κ. Κωνσταντίνος συμμετέχουν επίσης στην Σύναξη, μαζί με αρκετούς 
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Αμερικανούς επισκόπους.

 

 

Στη σημερινή πρώτη συνεδρία, με θέμα «Διορθόδοξες και Διαχριστιανικές 
Σχέσεις», εισηγήσεις έκαναν ο Σεβασμιώτατος Γέροντας Μητροπολίτης 
Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αυστρίας κ. Αρσένιος, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πισιδίας κ. Ιώβ και ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. Νικήτας.

 



 

«Κανονικά και λειτουργικά ζητήματα» ήταν το επίκεντρο της δεύτερης συνεδρίας, 
με εισηγήσεις από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καλλιουπόλεως και Μαδύτου κ. 
Στέφανο και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιωαννίνων κ. Μάξιμο.

Η τρίτη συνεδρία επικεντρώθηκε στο θέμα «Η Μητέρα Εκκλησία στον σύγχρονο 
κόσμο» και περιελάμβανε παρουσιάσεις από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αυστραλίας κ. Μακάριο και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεο. Τέλος, οι σημερινές συνεδρίες ολοκληρώθηκαν με την τέταρτη συνεδρία 
με τίτλο «Η Εκκλησία και τα γεωπολιτικά ζητήματα», η οποία περιελάμβανε 
εισήγηση από τον σεβαστό καθηγητή Γεώργιο-Στυλιανό Πρεβελάκη.

Η Ιερά Σύναξη της Ιεραρχίας του Οικουμενικού Θρόνου θα συνεχιστεί αύριο.

 







 

Φωτογραφίες: GOARCH/Dimitrios Panagos.

 

Διαβάστε επίσης: Ξεκίνησαν οι εργασίες της Σύναξης της Ιεραρχίας του 
Οικουμενικού Θρόνου στην Κωνσταντινούπολη

Διαβάστε επίσης: Οικουμενικός Πατριάρχης: “Η ενότης της Ορθοδοξίας 
απειλείται, όταν αμφισβητήται ο ρόλος του Οικουμενικού Πατριαρχείου”
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